



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS NOVA VENÉCIA

Rodovia Miguel Curry Carneiro, 799 – Santa Luzia – 29830-000 – Nova Venécia – ES

27 3752-4300

ERRATA DO EDITAL DPPGE Nº 03/2019

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO CURSO DE EXTENSÃO: “CURSO DE FORMAÇÃO E GESTÃO POLÍTICA”

No item 4.1, onde se lê:

“4.1. As inscrições serão realizadas entre os dias 20 de fevereiro à 08 de Março de 2019, SOMENTE pelo link: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfjC3tGEfG72N90VmSImXxrIh-DjKtsYKWvE0Hw-miCJtLPbg/viewform>

Leia-se:

“4.1. As inscrições serão realizadas entre os dias 20 de fevereiro à 08 de Março de 2019, SOMENTE pelo link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScOq51_qtpFg93erfH_fV9My7YeSEOTIcIUkcEX5hNW2rSgdw/viewform?vc=0&c=0&w=1

Nova Venécia, 20 de fevereiro de 2019.